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Видання New York Times розкрило втрати ЗСУ

Російський наступ стабільно набирає сили, і песимізм у Києві та Вашингтоні
посилюється. Війна більше не виглядає безвихідною. У США вважають, що Україна
"вступила у похмуру стадію".

Як пише New York Times, головна проблема України сьогодні – це чисельність армії,
оскільки, на думку американських військових та розвідників, людей вистачить лише
на 6, максимум 12 місяців ведення війни.

"Українська армія з усіх сил намагається залучити солдатів і оснащувати нові частини.
Кількість її бійців, загиблих у бою, становить близько 57 000. Це вдвічі менше за
втрати Росії, але для набагато меншої держави це все одно значне число", - зазначає
NYT.

Тим не менш, деякі американські чиновники вважають, що якщо підтримка США
щодо України залишиться значною до наступного літа, у Києва може з’явитися шанс
скористатися слабкостями і передбачуваним дефіцитом солдатів і танків у Росії.

Одночасно, влітку аналітики США заявляли, що Росія навряд чи досягне значних
успіхів в Україні в найближчі місяці. Проте ця оцінка виявилася помилковою, пише
NYT. Так, у жовтні Росія захопила більше території в Україні, ніж у будь-якому іншому
місяці за останні два роки, і повернула понад третину території, яку українські
війська завоювали під час несподіваного наступу в Курській області.

Зараз деякі американські розвідувальні агентства та військові чиновники
песимістично оцінюють здатність України зупинити російський наступ.

"Зараз на фронті дуже складно", — сказав Євгеній Строкан, старший лейтенант і
командир взводу бойових дронів у 206-му батальйоні територіальної оборони.
"Всього не вистачає, людей мало, росіян більше, і в них більше озброєння".

На початку цього року українські війська зіткнулися з нестачею боєприпасів через
затримки в допомозі від США. Але тепер постачання зброї більше не є головним
недоліком України, кажуть американські військові, найбільший недолік України зараз
— це людські ресурси:

"За оцінками одного з чиновників, у України достатньо солдатів, щоб воювати ще від
шести до 12 місяців. Після цього, за його словами, країна зіткнеться з серйозною
нестачею людей".
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У Києві оголошено повітряну
тривогу: в місті лунають вибухи,
працює ППО

Рекордний травень: Україна та РФ
встановили нові максимуми із
взаємних запусків безпілотників 
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Зеленського вибачень через
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Війна в Україні може перейти від
позиційної до маневреної фази, -
The Economist
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майданчики: що пов’язує Сердюка
та Рибіна 

Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
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мільйона гривень з «Генезис Гейм»
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Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
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та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів
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